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Ata  da  4afauarta`   Sessao  Ordinaria  do   10/Drimeiro`  Periodo  Ordinario  de   Sess6es  da  Cinara

Municioal de Cuit6. Casa "Manoel Feline dos Santos". Plenario "Maria Jos6 de Souto". ocorrida no

dia 21/vinte  e um`  de  Aqosto  de 2023/dois  mil  e vinte  e tres`.  ds  l9hoom  (dezenove  horas`  sob  a

Presid6nciadoSenhorVereadorDagmandoLODesAinrra`iioeosdemaisVereadoresoresentesoue

comi)6em a Casa:  Ivan Martins de  Souto Filho.  Luandson de Oliveira Pereira.  G€viton Rafael  da

Silva Pimenta. Maurilio de Macedo Costa. Jose Everalde Florchcio Pontes. Geraldo de Souza Leite.

Jos6  Evanuel  Moreira Bezerra.  Jos6  Laelson  Alves Borges.  Maria  Francisca  da  Silva  e  Gustavo

Palmeira  Santos.  Havendo  nrimero  regimental  em  neme  de  Deus  o  Senhor  Presidente  Vereador

Dagmando Lobes declarou aberta a Sessao e determinando ao funciondrio Adalberto Tavares Dara

fazer a  leitura do trecho biblico  do  dia.  Colocou  ainda em  votac5o  a Ata da  Sessao  anterior one

deDois  de  lida  e  achada  conforme  foi  aorovada  e  assinada  nelos  Vereadores  I)resentes.  Por  uma

ouestao de ordem o Senhor Presidente Vereador Dagmando Lopes reouereu verbalmente urn minuto

de  silchcio  semiido  de urn voto  de oesar oelo  falecimento  do  Senhor Orlando  da Bica.  A  seaiir o

Senhor Presidente Vereador Dagmando Lobes determiinou a leitura do exoediente do dia:  Proieto

de  Lei  n°  720#023 - oriundo  do Poder Lefzislativo  MuniciDal.  "Cria  e lnstitui  no Municioio  de

Cuit6 - Parafoa.  o  Dia MuniciDal  do  Escoteiro".  oroieto  de  autoria  do  Vereador lvan ^hartins  de

Souto Filho.  Proieto  de Lei  n°  721re023 - oriundo de Poder Legislativo Municii]al.  "Institui.  no

ambito do Mmicipio de Cuit6` o Programa Minicipal de lncentivo i Pratica do Futebol Feminino".

oroieto de autoria do Vereador Ivan Martins de Souto Filho. Proieto de Lei n° 722/2023 -oriundo

do  Poder  Legislativo  Municipal.   "DisD6e  sobre  a  Concessfo  de  medalha  de  Honra  ao  M6rito

Municioal "Presidente Osvaldo Venancio dos  Santos"  ao Ilustrissimo  Senhor Damifo Henrioue da

Silva  e  da  outras  Drovid6ncias".  oroieto  de  autoria  do  Vereador  Luandson  de  Oliveira  Pereira.

Requerimento  n°  146ve023.  subscrito oelo Vereador Maurilio de Macedo Costa.  requer one aD6s

ouvido o Plehario.  que encaminhe c6pia do  expediente ao Excelentissimo  Senhor Superintendente

do DNIT -Amaldo Monteira` requerer pelo memos tr6s faixas elevadas de seguranga para pedestres

.  se  Dossivel  nos  seouintes  oontos  com  maior  transito  de  Dedestre  one  s5o  nas  oroximidades  da

entrada  da  ECI  Orlando  Venancio  dos  Santos.  de  frente  a  kreia  matriz  de  Bossa  Senhora  das

Merces  e  no  cruzamento  das  Ruas  25(vinte  e  cinco)  de  Janeiro  e  Presidente  Floriano  Peixoto`

esauina  do  Bar  de  Biled  na  faixa  Dr6ximo  ao   sinal   de  trfrosito.   Requerimento  n°   147ve023.

subscrito pelo Vereador Ivan Martins de  Souto Filho. req.uer q.ue ap6s ouvido o Plendrio.  propor ao

Excelentissimo Senhor Presidente deste Poder Legislativo MuniciDal - Vereador Dagmando Lobes

Ainrralio`  a  realizacao  de  uma  Audiencia P`iblica  acerca  do  Tema  "Escotismo  e  Juventude".  com
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intuito   de   o   Grupo  Escoteiro  Pedro   Viana   da   Costa`   reabilitado   em  Cuit6.   possa  explicar  a

I)oDulacao os obietivos orincioais da reestruturac5o do Gnioo em nosso Municioio. Reauerimento

n°  148/2023.  subscrito  nelos  Vereadores Ivan Martins  de  Souto Filho.  Dagmando Looes  Aralio.

Geraldo  de  Soura Leite.  Cinstavo  Palmeira  Sanntos.  Jos6  Evanuel  Moreira Bezerra   Jose  Laelson

Alves Borges.   Maurilio de Macedo Costa. Jose Everaldo Flor6ncio Pontes. Geviton Rafael da Silva

Pimenta,  Luandson Oliveira Pereira e Maria Francisca da  Silva.  requer a  mesa Diretora envio  de

mocao  de  anoio  ao  Congresso Nacional.  em face  da iminente  lefralizacao  do  aborto  oor meio  da

ADPF  442   oelo   STF.   a  fin  de   garantir  as  orerrogativas   constitucionais   e  reoublicanas  das

comoetchcias do Poder legislativo -Reauerimento oara o Dcoutado Arthur Lira. Reauerimento n°

149/2023.  subscrito  nelos  Vereadores  Ivan  Martins  de  Souto  Filho.  Darmando  Lobes  Aradio`

Geraldo  de  Soiuza  Leite.  Gustavo  Palmeira  Sanutos.  Jos6  Evanuel  Moreira  Bezerra   Jos6  Laelson

Alves Borges.  Maurilio de Macedo Costa. Jose Everaldo Florchcio Pontes. G6viton Rafael da Silva

Pimenta.  Luandson Oliveira Pereira e Maria Francisca da  Silva.  reauer a  mesa Diretora envio de

mmocao  de  anoio  ao  Conqresso Nacional.  em  face  da iminente  legalizacfo  do  aborto  I)or  meio  da

ADPF   442   nelo   STF.   a   fim  de   garantir  as  orerroedvas  constitucionais   e  reoublicanas  das

comDetchcias do Poder legislativo -Reauerimento Dara o Senador Rodrigo Otfvio Soares Pacheco.

02(duas` Indicac6es subscrita nelo Vereador Ivan Martins de Souto Filho.  ouvido o Plenario Dara

due seia encaminhado ao Excelentissimo  Senhor Preftito Constitucional  do Municioio  de Cuit6 -

Charles  Cristiano  Inacio  da  Silva.  Dara  determinar  ao  setor  comoetente:  disDonibilizar  vac!as  nos

carros  nos  dias  em  one  os  atletas  I)recisam  se  deslocar  a  outras  cidades  oara  treinar  ou  ate  ir  a

comoetic6es -  agendar  reservas:  e  ver  a  Dossibilidade  de  colocar  como  Matrioula Priorit6ria.  nas

creches e Escolas Minicil)ais de Cuit6.  criancas  de Familias  no  CAD Unico.  Indicacao  subscrita

nelo Vereador G6viton Rafael da Silva Pimenta.  ouvido o Plenalio oara due seia encaminhado ao

Excelentissimo Senhor Prefedo Constitucional do Municit)io de Cuit6 - Charles Cristiano Indcio da

Silva.  oara  determinar ao  setor  comoetente.  vcr  a  rtossibiljdade  de  colocar  semiforos.  esciuina  da

Clinica Endoficlin. no Centro de nossa cidade. 04/auntro` Indicac6es subscrita nelo Vereador Jose

Everaldo Florenciio Pontes. ouvido o Plendrio Dara aue seia encaminhado ao Excelentissimo  Senhor

Profeito Constitucional  do Municioio de Cuit6 - Charles Cristiano lnacio da Silva.  oara determinar

ao  setor  comDetente:  colocar  Sari  de  varricao  no  Bairro  Maria  Santos  Pessoa  Furtado  -  Dona

Merc6s Pessoa:  vera 1)ossibilidade  de reformar e  amoliar  a Escola Municioal  do  Sitio  Santa Rita:

ver a oossibilidade de mandar a maauina Patrol fazer a limi]eza do camoo de futebol do  Sitio P6 de

Serra  do  Bombocadinho:  e  olantar  alfzumas  mudas  de  arvores  em  frente  ao  cemit6rio  P`1blico
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Municipal "Santo Augustinho" no Distrito do Melo como tamb6m colocar banquinhos em baixo das

arvores.  Mocao  de  Aplausos  ao  Ilustrissimo Pedro Henrique  Silva Lima Medalhista de Ouro  nas

Paraolimpiadas  no  Arremesso  de  pelotas.   salto  em  distancia  e  arremesso  de  peso  no  conex5o

Paraolimt]ica.   Lido   ainda:   Oficio   n°   180ve023  da   Senhora  Secretina  MuniciDal   de   Satde  -

Adriana  Selis  de  Sousa.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  Vereador  Dagmando  Lopes  facultou  a

palavra  acs  Senhores  Vereadores  e  Vereadora  de  acordo  com  o  sorteio  realizado  pelo  sistema

eletr6nico: usou da mesma o Vereador Maurilio de Macedo que cumprimentou a todos e disse sobre

seu requerimento na Sess5o q.uanto constmcto de faixa elevada em alguns pontos em nossa cidade.

Disse  que  se  faz  os  pedidos  de  acordo  com  as  necessidades  existentes  e  parabenizou  o  Prefeito

Charles  Camaraense  pela  aquisie5o  de  uma  unidade  do  SAMU  para  atender  a  nossa  populac5o.

Parabenizando ainda todos os profissionais do  SAMU de Cuit6 no atendimento  ao povo de nossa

cidade e ate regiao.  Parabenizou a Secretaria Mmicipal de Esportes pelo espago para funcionar a

Secretaria de Esportes no Estadio Mmicipal a baixo da arquibancada. dizendo como ficou. Disse da

preocupacao com a segriranca em nossa cidade` citando construc5o de sede da Delegacia da Policia

Civil em Cuit6. Falou ainda sobre os trabalhos dos educadores em nosso Mmicipio quarto a prova

do ideb e que espera urn born resultado pro nosso Municfpio. Disse que os Cuiteenses que elevam o

nome  de  Cuit6  estao  de  Parab6ns  pelas  conq.uistas  e que  colocam  o  nome  de  Cuit6  em  destaque.

Parabenizando  Kau5  Henrique  e  Alexandre  Trajano  pelas  conquistas.  Usou  da  palavra  o  Atleta

Alexandre Trqjano que cumprimentou a todos e disse da alegria pelas conquistas para nossa cidade.

citando algumas cidades que ja participou de competie6es.  Agradeceu a todos pelo apoio e carinho.

Usou da palaVIa o Vereador Jos6 Laelson cumprimentou a todos e parabenizou o Atleta Alexandre

Trajano   pelas   conq.uistas.   bern  como   o   estudante  Kau5  IIenrique   pela  Medalha  de  Ouro   na

Olimpiada  Brasileira  de   Astronomia  e   Astronalitica  -  OBA  2023.   Disse   sobre  a   hist6ria  do

homenageado o  Senhor Dami5o Henrique da  Serra do Bombocadinho.  Falou  sobre a questfo  dos

sinais  de pedestres  em  nossa  cidade  e  sobre  a  chegada  de  uma ambulancia  do  SAMU  em  nossa

cidade.  Disse ainda sobre sua luta quarto os salirios dos profissionais da enfermagem e que espera

o pagamento de urn salario digno para os mesmos. Falou sobre o trabalho dos enfermeiros durante a

pandemia  e  que  foram  muito  importantes.  Paral)enizou  os  Empresarios  Fernando  e  Janaina  pelo

evento  no dia do Ciclista no dia  19(dezenove) de agosto.  Pediu verbalmente a reforma do Modulo

Esportivo em nossa cidade para atender ass esportistas. Usou da palavra o Vereador Jos6 Everaldo

que  cumprimentou  a  todos  e  parabenizou  o  Prefeito  Charles  e  Diretor  Joseilton  pela  sede  da

Secretaria de ESDortes.  Justificou ainda a aDresentac5o de seus Dedidos na Sess5o.  comentando-os.
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Se  mostrou  fivorivel  ao  expediente  do  dia.  Usou  da  palavra  a  Vereadora  Maria  Francisca  que

cumprimentou  a  todos  e  disse  estar  favorivel   ao   expediente  do   dia.   Parabenizou  o  Kaua  e

Alexandre.  dizendo que a educapao 6 tudo.  Disse tamb6m sobre a homenagem ao  Senhor Dami5o

Henrique e urn pouco  sobre  sua hist6ria,  citando  ainda a passagem  por esta Casa de 2(dois)  filhos

do  Senhor  Damiao  como  Vereador.   Agradeceu  a  resposta  da  Secretina  de  Satde  quarto  ao

aumento dos exames de colonoscopia para atender as pessoas que precisam.  mesmo nfo atendendo

seu  pedido  para  este  ano.  Falou  que  a  satlde  nao  pode  esperar  e  satde  e  sande.  Disse  sobre  o

trabalho dos enfermeiros e que espera melhoras em seus vencimentos. Usou da palavra o Vereador

Luandson  Oliveira  que  cumprimentou  a  todos  e  disse  sobre  a  homenagem  ao  Senhor  Damiao

Henrique e urn pouco sobre sua hist6ria. Falou sobre a vista e possivel criacao de urn ponto turistico

com  mirante  na  Serra  do  Bombocadinho  citando  algumas  cidades  na  vizinhanca.  Falou  sobre  a

entrega  da  Secretaria  de  Esportes  em  nossa cidade,  ben  como  a entrega  de  uma  ambulancia  do

SAMU para atender a nossa cidade. Usou da palavra o Vereador Jos6 Evanuel q.ue cumprimentou a

todos  e  agradeceu  a  Deus  pela  oportunidade.  Parabenizou  o  atleta  Alexandre  pela  sua  luta  em

representar  nossa  cidade.  dizendo  urn pouco  sobre  o  mesmo.  Disse  sobre  os  pedidos  na  Sessfo.

comentando-os.  Disse  sobre os exames de algumas pessoas que as vezes nao conseguem realizar e

disse que sobre a ambulancia a populac5o precisa.   Falou que se a satde andasse melhor e todo pals

nto precisava de tanta ambulancia. Disse sobre o atendimento no Bolsa Familia quanto a horas que

as pessoas ficam na fila na madmgada` dizendo ser desumano. Falou que nao se arepende de dizer

a verdade e  cobrar.  Pediu  aos responsiveis  pelo  Bolsa Familia que aumente  o  nhmero  de pessoas

pra  atender  a populapao.  Disse  q.ue  sobre  as  estradas.  citou  a estrada  de  Canoas  do  Costa que  foi

chamada  pelas  pessoas   e   que   mandaram   chamar  o   Prefeito   de  Nova  Floresta  para  fazer   a

recuperacao da estrada. Falou ainda que os Prefeitos tern que ser parceiros quanto as estradas. Pediu

ao Presidente em exercicio para usar o  seu direito de falar e como nfo pode continuar sua fala se

retirou  da tribuna.    Usou  da pa]aun o  Vereador Gera]do Leite que cumprimentou  a todos e disse

sobre  o  Prqjeto  da  Transparaiba`  dizendo  que  Cuit6  esti  sendo  o  `1ltimo  da  fila.  Disse  sobre  as

cidades  que  vai  passar  a  Transparaiba  e  q.ue  ira  apresentar pedido  as  autoridades  para  beneficiar

Cuit6  a  capital  do  Curimatat.   Falou  que  segundo  informac6es  o  Presidente  Lula  ira  visitar  a

Banagem Pedro  Sim6es Pimenta  e  que  devemos  entregar o  Titulo  de  Cidadao  Cuit6  ao  mesmo.

Disse sobre a luta das pessoas para realizar as pericias do INSS e que nao estar sendo mais realizada

em  nossa  cidade.  Usou  da  palavra  o  Vereador  Gustavo  Palmeira  cumprimentou  a todos  e  disse

sobre  a  construcao  de  casas  ooDulares  em  nosso  estado.  Disse  due  os  Vereadores  est5o  aciui  oara
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cobrar  e  que temos  que  reconhecer as  coisas.  Falou  sobre  a nfo  entrega de  conjuntos  populares  a

populapao  de Cuit6.  Di.sse  sobre  o  nepotismo  familiar e disse  sobre  as estradas e a diminuig5o  de

maquinas na garagem do Municipio.  Falou que os recursos mos dias de hQje sao  maiores do que no

passado.  Disse ainda sobre adutora que estar parada faz tempo e citou desfile de carros carregados

de canos pelas mas da cidade.  Falou ser lament&vel certas coisas e estar toda hora s6 pensando em

politica. Disse sobre a cobertura do Arraial da Serra que perguntou aonde estar e nada de resposta

ate  o  presente.  Falou  sobre  a  fila  no  atendimento  do  Bolsa  Familia  e  que  deve  ter  uma  atenq5o

especial`   citando  os  rfumeros  de  fichas.   Usou  da  palavra  o  Vereador  Ivan  Martins  Filho  que

cumprimentou a todos e parabenizou  o Kau5 e Alexandre pelas conquistas.  Disse sobre o trabalho

da  Diretora  Marcia  nesta  Casa  atendendo  todos  os  Vereadores.  Justificou  ainda  seus  pedidos  na

Sessao`   comentando-os.   Disse  sobre  a  ordem  suprema  da  vida  e  sobre  a  mocao  de  apoio  ao

Congresso  Nacional  a  ADPF  442  pelo  STF.  Usou  da  palavra  o  Vereador  Rafael  Pimenta  que

cumprimentou a todos  e  disse  sobre as  conquistas  de Kau5 e  Alexandre.  Disse  sobre  a entrega do

espaco para a  Secretaria de Esportes.  Parabenizou o Prefeito Charles Camaraense pela entrega da

ambulincia   pro   SAMU.    Justificou   ainda   a   apresentacao   de   seus   expedientes   na   Sess5o.

comentando-os.  Falou  sobre  a hist6ria do  Senhor Damiao  e que o  mesmo  merece  a homenagem.

Disse  sobre  q.uando  o Prefeito  Charles  assumiu  a  prefeitura e  como  esta hQie a  gestao.  Falou que

tern fe de conseguir outras maquinas pra Cuit6 e que estao pra cobrar enquanto Vereadores. Depois

o  Senhor Presidente passou  a Presid€ncia para o  20(Segundo)  Secretario  Vereador Rafael  Pimenta

que  facultou  a  palavra:  usou  da  mesma  o  Senhor  Presidente  Vereador  Dagmando  Lopes  que

cumprimentou   a  todos   e   parabenizou   o   funciondrio   Adalberto   Tavares   pelo   seu  aniversdrio.

Parabenizando  ainda Alexandre pelas  conguistas`  bern como o Romdrio  presente na  Sessao.  Disse

ainda sobre como foi encontrado o Bolsa Familia e como esti funcionando hqje` dizendo como esta

sendo  o atendimento.  Disse  sobre as regras como funciona o Bolsa Familia pelo  Governo Federal.

Falou que a bancada de situapao cobra e agradece` parabenizando o Prrfeito Charles pela compra da

ambulancia do  SAMU e disse sobre a perca de recursos do FPM. Disse sobre a constmcao de casas

realizadas  pela  prefeitura  com  recursos  populares  que ja  foram  30(irinta)  em  nossa  cidade.  Falou

aue tern certeza due o Prefeito vai trazer coniunto habitacional  oara nosso MuniciDio  agora com a

volta do Programa Minha Casa Minha Vida. Disse ainda sobre culpas que nao foi o Prefeito Charles

que deixou em nosso Minicipio em gest6es passadas. Por uma q.uestao de ordem o Vereador Rafael

Pimenta  requereu  que  todo  expediente  do  dia  seja  colocado  em  votac5o  `inica.  dispensando  os

tramites  regimentais.  Reauerimento  do  Vereador Rafael  Pimenta  aDrovado  Dor unanimidade  dos
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Vereadores oresentes.  De acordo com o Plendrio colocou ainda em votacao tinica o exoediente do

dia`  sendo:  os PrQjetos de Lei de rfs 720 e 722/2023 - oriundos do Poder Legislativo Municipal.  os

RReauerimentos  de  mos  146.  147.   148.   149.  170  e  171#023.  as Indicac6es e a Mocao  de Aolausos

aorovados nor unanimidade dos Vereadores oresentes. Nfro havendo mais oronunciamentos e nada

mais a tratar o Senhor Presidente Vereador Darmando LODes em none de Deus declarou encerrada

a Sess5o 0rdinario.  Marcando a Dr6xima oara o dia 28/vinte e oitol de Agosto de 2023/dois nil e

vinte e tr6sl.  Mandou  lavrar a 1)resente Ata one  deoois de  lida e achada conforme foi  aorovada e

assinada  nelos  Vereadores  Dresentes.   Sala  das  Sess5es  da  Camara  Municii)al  de  Cuit6.  Plenirio
"Maria Jose de Souto". em 21/vinte e um` de Agosto de 2023fdeis mil e vinte e tr6s`.

Daqmando Lol)es Arabio

lvan Martins de Souto Filho

Luandson de Oliveira Pereira

G6viton Rafael da Silva Pimenta

Geraldo de Souza Leite

Gustavo Palmeira Santos

Jose Evanuel Moreira Bezerra

Jos6 Everaldo Florencio Pontes

Jos6 Laelson Alves Borqes

Maria Francisca da Silva

20       Maurilio de Macedo costa
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